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QUIZ 6

Exdoyn A:
1.Plyve éva el Eotew X 1 t.4. mou yetpdet to mAfdog twv pldewv uéypl v memdtn @opd mou épyeta Supt
1 6ot (dnh av X = 1 t61e v ey popa Tou épiEa Kede 5 1 6). Bpelte tv ouvdptnon tuxvétntoc fx xou
xatovounc Fx e X.

Exdoy B:
2.Bpeite 10 ¢ av Zépete 6L 1 ouvdptnon f(k) = sy - % elvoan ouvdptnon muxvotnrac wog T.u. X yia
k=0,1,2,3,---. Beelte tnv ouvdptnon xatavourc tne X.

Exdoyn I':
3.%e éva xoutl €yw 12 aprdunuévouc Bdroug. Teafdw éva BAémw To voUuepd TOU xaL TOV ENUVATONOUETH GTO

xoutl. Metd tpode Sebtepo Bidho. Av X 1 t.u mou delyvel Ty ueyahltepn évoelln and toug 8Vo mou TEoBdw,
Beelte v cuvdptnom TuXVOTNTAC XaL TNV cLVAETNOT XoTavoung e X.



